



В Сергиево-Посадском городском округе молодому человеку предъявлено обвинение в убийстве брата



Следователем следственного отдела по городу Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области 19-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в убийстве своего 24-летнего брата (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 24 февраля 2023 года в ходе совместного распития спиртных напитков между обвиняемым и его братом произошел конфликт, в ходе которого молодой человек нанес родственнику ножевое ранение в область груди. От полученной травмы потерпевший скончался на месте происшествия.

На допросе у следователя обвиняемый полностью признал свою вину и рассказал обо всех обстоятельствах произошедшего. Следователем произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъято орудие преступления, проведены допросы, назначен ряд экспертиз, в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

том числе судебно-медицинская, молекулярно-генетическая и психолого-психиатрическая. В ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1769500>